

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Александра

**Возраст:** 38

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 19.12.2009 23:38:00

**формирования заключения врача:** 20.12.2009 10:28:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/183618/answer/183619>



## Заключение врача

Правильнее всего делать повторную спермограмму через 2 - 3 недели, а не через 3 месяца. Суть повторной спермограммы не в оценке сперматогенеза, как такового, а в исключении ошибки диагностики. Через 3 месяца спермограмму делают только в том случае, если необходимо оценить результаты лечения.

Обе спермограммы в пределах нормы, за исключением увеличения количества лейкоцитов во 2 спермограмме. Теперь не совсем понятно, вследствие чего произошло увеличение количества лейкоцитов, так как интервал между спермограммами 3 месяца.

Я рекомендую выполнить повторную спермограмму (как минимум - через 2 - 3 недели для исключения ошибки лаборатории). Если изменения сохранятся, то необходимы осмотр и обследование у андролога для выяснения причины изменений и подбора лечения.